



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я**

22 листопада 2023 року

смт Слобожанське

№ 384

**Про призначення Нагорної Наталії Миколаївни, 1991 р.н. опікуном над дитиною,
позбавленою батьківського піклування Литвин Міланою Дмитрівною, 2016 р.н.**

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 25 Закону України «Про охорону дитинства», постановою Кабінету міністрів України від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», розглянувши заяву гр. Нагорної Наталії Миколаївни, 1991 р.н. (***) , яка зареєстрована та проживає за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Василівка, ***, про призначення її опікуном над дитиною, позбавленою батьківського піклування Литвин Міланою Дмитрівною, 2016 р.н. (***) та документи дитини, встановлено:

Відповідно до рішення Петриківського районного суду Дніпропетровської області від 17 січня 2023 року, батьки дитини – Литвин Наталія Володимирівна та Литвин Дмитро Володимирович, позбавлені батьківських прав.

Відповідно до довідки від 23.08.2023 № 214/2023 виданої Дніпропетровським обласним центром соціальних служб Дніпропетровської обласної державної адміністрації про проходження курсу кандидатів в опікуни, піклувальники, прийомні батьки, батьки – вихователі Нагорна Наталія Миколаївна, 1991 р.н. рекомендована для включення до Єдиного банку даних потенційних опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів.

За станом здоров'я Нагорна Наталія Миколаївна може виконувати обов'язки опікуна, що підтверджується висновком про стан здоров'я громадянина від 27.06.2023 виданого АТ «Українська Залізниця» філія «Центр охорони здоров'я» Дніпровська клінічна лікарня на залізничному транспорті. Відповідно до довідок від лікаря-нарколога та лікаря психіатра КП «Слобожанська ЦЛ» ССР від 28.06.2023 Нагорна Наталія Миколаївна за останні п'ять років за медичною допомогою не зверталась. Відповідно до висновку від 08.09.2023 виданого Службою у справах дітей Слобожанської селищної ради Нагорна Наталя Миколаївна, 1991 р.н. може бути опікуном (піклувальником), до кримінальної відповідальності не притягувалася, не знятої чи не погашеної судимості не має та в розшуку не перебуває. В будинку, де проживає заявниця разом зі своєю сім'єю (відповідно до акту обстеження умов проживання складеного Службою у справах дітей Слобожанської селищної ради від 20.06.2023) створені комфортні умови для проживання, навчання та розвитку Литвин Мілани Дмитрівни.

Враховуючи висновок комісії з питань захисту прав дітей виконавчого комітету Слобожанської селищної ради (протокол засідання № 14 від 01.11.2023), виконавчий комітет Слобожанської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Призначити Нагорну Наталію Миколаївну, 1991 р.н. опікуном над дитиною, позбавленою батьківського піклування, Литвин Міланою Дмитрівною, 2016 р.н.
2. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на начальника Служби у справах дітей Слобожанської селищної ради Діденко Ольгу.
3. Контроль за виконання даного рішення покласти на секретаря селищної ради (виконкому) Лагоду Людмилу.

Селищний голова

Іван КАМІНСЬКИЙ